
11.  ročník závodu na kolečkových lyžích
Memoriál Aloise Hodiny

Nemile - Hynčina
Pořadatel:      Běžkaři Šumperk

Datum:           neděle  15.10. 2023

Prezentace:    od 9.30 hod. v Nemili u obecního úřadu
                       
Startují:         přátelé a příznivci běžeckého lyžování na kolečkových lyžích pro klasickou techniku

Start:              v 11.00 hod. hromadný,  Nemile u obecního úřadu

Cíl:                  cca 400 m před obcí Hynčina, u božích muk na horizontu 

Startovné:      100,- Kč  

Trat‘ :             Nemile – podjezd pod železniční tratí – Lupěné –  Dolní Bušínov (Bozéňov) –                  
                         – cíl je u božích muk na horizontu cca 400 m před obcí Hynčina – délka 9,3 km,
                         převýšení 290 m

Upozornění: každý závodník si před startem dá do doprovodného vozidla 
náhradní oblečení, po projetí cílem se zpět budeme vracet částečně pěšky s
lyžemi v ruce (cca 3 km), není kapacita na svoz 

Hodnocení:    kategorie dle regulí kolski.tomski.cz, 
vyhlášení výsledků bude po návratu závodníků do místa startu

Podmínky:     závodí se za plného silničního provozu, závodníci startují na vlastní nebezpečí, včetně 
posouzení připravenosti na závod. Povinná je ochranná přilba, závodníci jsou povinni
dodržovat dopravní předpisy, předepsaný styl jízdy je klasický, jede se po pravé straně
vozovky. Doporučujeme individuální úrazové pojištění a pojištění za škody způsobené 
druhým osobám. Pořadatel nehradí škody na zdraví a majetku vzniklé účastníkům v 
souvislosti s tímto měřeným tréninkem. 

Upozornění:   start je povolen pouze na kolečkových lyžích určených pro klasický styl jízdy - lyže s 
antireverzním mechanismem (se zarážkou) od libovolného výrobce s průměrem koleček do
80 mm, doporučujeme kolečka tvrdosti 2

 
                    !!! Závodník bez ochranné přilby NEBUDE připuštěn ke startu  !!!
                   
                  
Kontakt: 724 113 625          

Za pořadatele:  Rostislav Urban,   Radomír Vepřek 


